

POLITIKA UPRAVLJANJA OKOLIŠEM

Dalekovod Projekt čine Uprava, komercijalni i administracijski poslovi i organizacijske cjeline – Uredi.

Dalekovod Projekt se bavi Projektiranjem, nadzorom i konzaltingom elektroenergetskih vodova i elektroenergetskih postrojenja do 500kV, objekata željeznice, prometnica, zgradarstva, sportskih objekata, rasvjete, telekomunikacijskih vodova i stupova, te čeličnih i ostalih nosivih konstrukcija.

Dalekovod Projekt usvajanjem sustava upravljanja okolišem usklađenog s normom ISO 14001:2015, upravlja okolišnim aspektima u skladu sa zakonskom regulativom i ostalim zahtjevima na koje se obavezao.

Usklađenost postavljenog sustava upravljanja okolišem sa primjenom istog, provodi se putem unutarnjih i vanjskih prosudbi te pregledima upravljanja od strane Uprave.

Opredjeljujući se za prevenciju zagađenja nastoji se minimalizirati utjecaj na okoliš kroz održavanje adekvatnog stupnja nadzora nad utvrđenim značajnim aspektima.

Praćenjem i kontrolom procesa projektiranja, osigurava se da Projektna dokumentacija bude u skladu sa zakonskim zahtjevima, a utjecaji na okoliš minimalni na zadovoljstvo zaposlenih, lokalne zajednice, kupca i ostale zainteresirane javnosti.

Obavezujemo se u izradi projektne dokumentacije, prema utvrđenim aspektima, primjenjivati i unaprjeđivati odgovarajuća tehnička rješenja za stalno poboljšavanje rezultata u zaštiti okoliša.

Obvezujemo se u poslovnom procesu izdvajati i sakupljati korisni otpad s ciljem recikliranja ili uporabe te optimirati poslovne procese s ciljem povećanja stupnja iskoristivosti prirodnih resursa i smanjenja količine opasnog otpada.

Osnovni ciljevi su:

1. Kod izrade Projekta, projektne dokumentacije, mišljenja i tehničkih rješenja, po utvrđenim aspektima, zakonskim zahtjevima, propisima i uvjetima, zahtjevima kupca i svih zainteresiranih strana; primjenjivati i upućivati na rješenja u cilju smanjenja utjecaja zahvata na okoliš, te aktivno promicati obnovljive izvore energije.

2. U tijeku poslovnog procesa u radnom okruženju: racionalno koristiti energiju, vodu, kontinuirano smanjivati količine otpada, davati prednost uporabi otpada u odnosu na zbrinjavanje.

Zaposlenici će se educirati i motivirati, da svoje zadatke izvršavaju korektno i u skladu sa politikom upravljanja okolišem.

Svi zaposleni su odgovorni da učine sve kako bi zaštitili sebe, svoje suradnike, opremu, proizvode i okoliš.

Ova politika je dostupna javnosti i čini sastavni dio ugovora koji se sklapa sa pravnim ili fizičkim osobama koje rade za ili u ime „Dalekovod Projekt“-a d.o.o.